

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 滨海路上,轿车冲到对行车道

## 迎头撞上一辆车,撞得不轻啊



强烈的撞击力导致两车受损严重。本报记者 于飞 摄

本报热线6610123消息(记者 于飞) 在路上行驶,被旁边的车别了一下,轿车闪到了对行的车道上,在逆行状态下,与迎面而来的另一辆轿车相撞,导致两车均受损严重。19日上午8点多,在滨海路上发生的这起车祸,撞击力极强,所幸两位驾驶员没有受重伤。

19日上午8点半左右,在滨海路上一辆白色马自达轿车与

一辆白色华普轿车相撞,强烈的撞击力导致两车均受损严重,两辆事故车辆停在路中央无法移动,一度引发了小范围的拥堵。随后,记者赶到现场,看到白色的华普轿车横着停在马路中央,车前部被撞得七零八落,完全变了形。远处停着一辆白色的马自达,也是车头部分被撞变形,两车之间的路面上,布满了汽车零件的碎片。两

车均受损严重,但幸运的是驾驶员受伤都不太严重。

华普轿车的驾驶员告诉记者,他当时沿着滨海路自南向北正常行驶,可是突然迎面而来一辆轿车,他还没来得及反应,就与这辆车撞上了,由于巨大的冲击力,他的车被撞得横在了路中央,而另一辆轿车继续向前行驶了一段路才停下。

马自达轿车的驾驶员坦

言,他当时确实处于逆行状态,但并不是有意为之,他自北向南正常行驶时,突然被旁边的车别了一下,为了躲避这辆车,他才闪到了对行的车道上,并没有看到对行车道上有车,“事出突然,自己完全控制不了,就这么撞上了。”这位驾驶员回忆起事故的发生过程,心有余悸,他说没想到躲过一辆顺行的车,又与对行的车迎头相撞了。

## 属于观光大道 不设中央护栏

记者从交警部门了解到,车辆迎头相撞的冲击力要远远大于逆行相撞的冲击力,因此市区的主要道路基本安装了中央隔离护栏。隔离护栏能够维护交通秩序,保证车辆各行其道,避免人车混行,对于减少交通事故有重要作用。路上有隔离护栏的话,车辆发生事故后,不至于突然冲到对行车道上,引发更为严重的交通事故。

既然中央隔离护栏有如此重要的地位,为什么滨海路没有安装呢?记者了解到,滨海路是烟台市的一条观光大道,在夏季到海边游玩的人比较多,安装隔离护栏不利于行人通行,也影响美观,因此交警部门一直没有在滨海路上安装中央隔离护栏。

## 为了安全 请您减减速

因为缺少这项防护措施,交警部门希望驾驶员在滨海路上行驶时,能够格外注意。为了保证滨海路的道路安全,交警部门也做了大量的工作,在滨海路设置了立体减速块,让驾驶员看到后,会不自觉地减速,既不影响通行,也不影响美观。另外,交警部门根据滨海路上的车流量与人流量变化,不断调整滨海路多处丁字路口的信号灯状态,也是为了兼顾滨海路的车辆通行速度和安全。

请于先生领取线索费30元

《叔叔啊,你在哪里?》追踪

# “真想马上飞到叔叔身边”

报道当天,安徽的余桃荣就找到了招远的叔叔

本报热线6610123消息(记者 金夏瑞) 18日,本报寻亲版报道了安徽池州女子余桃荣想寻找分别20多年的叔叔余学军的报道(详见本报18日C10版)。18日下午,余学军的朋友看到报道,将此事告诉了他。当晚,叔侄二人就取得了联系,一下子打了2个多小时电话。“真想马上飞到叔叔身边!”余桃荣说。

安徽池州的余桃荣有个叔叔,但见面的次数并不多,叔叔一家人一直生活在山东,而余桃荣在安徽。除了20多年前来

烟台探亲时见过一面,回到池州后,余桃荣就再也没有联系过叔叔。

去世的父亲在临终前希望余桃荣不要放弃寻找余学军,抱着最后一丝希望,余桃荣拨打本报寻亲热线,希望通过报纸找到在招远的叔叔。

18日上午,开发区的徐女士拨打本报寻亲热线,告诉记者她认识照片中的老人,“我对着照片看了好长时间,发现我们是一个村的,她儿子姓徐,一家人都是招远夏甸的,对,肯定没错。”徐女士还说,虽然不

知道他们家的电话,但听说余学军的父亲是安徽人。

徐女士的话给了记者和余桃荣很大的鼓舞,只要跟着徐女士去一趟招远,确认一下就可以了。

“我就是你要找的余学军啊!”真是无巧不成书,18日晚上7点,余学军本人打电话告诉记者,朋友看到报纸将此事告诉了他。余学军这才知道,这么多年了,原来侄女也在找他。

因为工作原因,余学军没有时间回到安徽老家寻找侄女和

大哥,但他每次都会托人去池州打听,跟余桃荣一样,余学军也尝试过发帖在网上寻找,最后都无果而终。

18日晚上7点半,一个归属地显示为山东烟台的电话号码出现在了余桃荣手机上,按下接听键,她大吃一惊,竟然是自己惦记了20多年的叔叔。这通电话,叔侄一打就是2个小时,说着说着,时间就过去了。

“没想到你们一报道叔叔就找到了,我真是恨不得现在就飞到招远跟叔叔见面,太谢谢你们了。”余桃荣说。

## 随便调头惹祸 死活不认全责

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 19日中午12点15分,在大海路和华丰街路交叉口,一辆出租车撞上一辆蓝色夏利车,出租车车头部分插进夏利车车头。

夏利车女车主说,自己开车从大海阳路往华丰街拐弯,是正常的行驶,“刚拐过来就被撞上了”。

记者了解到,出租车是从华丰街往西开,到大海阳路口把客人放下之后,想就地调头从华丰街开走,结果没看到右侧有车,一下子撞了上去。

“我已经打122了,交警说这个事是出租车司机的全责,他应该先让我走,然后再调头。”女车主说,交警建议她直接找保险公司处理。而一脸愁容的出租车司机觉得自己不该负全部责任,又拨打122电话,让交警来处理。

保险公司工作人员来到现场,也认定出租车应当负主要或全部责任,建议让夏利车去维修,保险公司出维护费用,但出租车司机仍然坚决等待交警。

交警到达现场后,看完现场后称出租车司机是全责,该出租车司机突然激动地跟交警理论起来。据交警介绍,该位置不允许调头,出租车应当直接右拐,“即使要调头,应当先让正常行驶的车辆过去。”

国网莱州市供电公司

## 做好防山火工作

本报讯(通讯员 赵冬) 2月11日,为确保不发生由山林火灾造成的电网安全事故,莱州市供电公司专题部署加强电力设施的安全保护,开展输电线路防山火特巡,做到全天候特巡,做到“早发现,早预防”。

# 工头领15万工资后“消失”

因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被抓获

本报热线6610123消息(通讯员 常洪波 闫勤 记者 苑菲菲) 安徽的孙某带着家乡的15名工人到海阳市徐家店商贸城干木工活,干了一年后,工头孙某却拿着工人15万工资跑了。工人们来到海阳市人民检察院徐家店检察室反映欠薪问题,海阳市检察院认为孙某行为涉嫌犯罪,案件被移交给公安机关,最后,孙某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被公安机关抓获归案。

2013年年底,安徽籍的15

名工人,到海阳市人民检察院徐家店检察室反映徐家店镇商贸城的欠薪问题。工作人员调查了解到,这15名工人于2012年2月,在老乡孙某带领下到海阳徐家店商贸城干木工活。到了2013年1月份,孙某在大家不知情的情况下,把15人的工资共计15万元领出来后跑了,一年多找不到人。

徐家店检察室调查后认为,孙某的行为并不只是欠薪,还可能涉及刑事犯罪,于是将该案移送到了海阳市检察院侦

监科。侦监科工作人员经过调查后,向海阳市人力资源和社会保障局发出《建议移送涉嫌犯罪案件函》,建议其将该案移交公安机关办理。

侦监科人员和公安人员共同研究案情,经过大量查证后,公安机关立案侦查,通过网上追逃将嫌疑人孙某抓获归案。在证据面前,孙某如实交代犯罪事实,并愿意积极配合将拖欠15名工人的15万工资一次性付清。

对此,中亚顺正律师事务

所的徐永强律师表示,如果有工资支付能力而拒绝支付,不论是否逃逸,达到一定标准时,均构成恶意欠薪或拒不支付工资罪。若无关人员冒领工资,达到一定标准时,涉嫌构成诈骗罪;若有关人员冒领,要结合具体案情分析。据烟台市检察院的工作人员介绍,该案中,孙某的罪名便是涉嫌拒不支付劳动报酬罪,因此被公安机关立案侦查。

目前,工人们经过调解和孙某和解,孙某被取保候审。